
EL SALVADOR
En El Salvador, niñas y niños experimentan niveles altos 
de violencia sexual, física y emocional. 
 Las niñas se ven desproporcionadamente afectadas

Porcentaje de jóvenes que experimentaron violencia 
sexual, física o emocional antes de los 18 años 
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*Todos los datos presentados se han obtenido en un rango de edades que van desde los 18 a los 24 años.

La migración o 
desplazamiento interno 
de padres y madres es 
común en El Salvador y 
resulta en la separación 
de sus hijos e hijas. 
En promedio, la separación 
ocurre entre los 6 y 10 años  

Porcentaje de jóvenes que reportaron que el 
padre se fue 6 meses o más durante su niñez

Edad promedio cuando el padre se fue 

14%

Porcentaje de jóvenes que reportaron que la 
madre se fue 6 meses o más durante su niñez 

Edad promedio cuando la madre se fue 

7 años 10 años

8% 30% 18%

 6 años  8 años

Porcentaje de jóvenes que experimentaron 
cualquier tipo de violencia en la niñez 

Niñas y niños que 
estuvieron separados 
de sus padres 
experimentaron 
niveles más altos 
de violencia. 30%
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Las Encuestas sobre la Violencia contra Niños, Niñas y Adolescentes (VACS por sus siglas en inglés) son encuestas de hogar 

representativas a nivel nacional y dirigidas por los gobiernos nacionales con el apoyo técnico de los Centros de Control y Prevención 

de Enfermedades (CDC) bajo el marco de la alianza con Together for Girls.

Para más información visite togetherforgirls.org

1 de cada 5 jóvenes en 
El Salvador recibió remesas 
en los últimos 3 años.
Porcentaje de jóvenes que recibieron remesas en los 
últimos 3 años 

14%24%

Para los hombres, recibir remesas podría estar 
asociado con niveles más altos de violencia.

Porcentaje de jóvenes que experimentaron cualquier 
tipo de violencia en los últimos 12 meses y recibieron/-
no recibieron remesas en los últimos 3 años

Cualquier tipo de violencia en los últimos 12 meses entre 
jóvenes que RECIBIERON remesas en los últimos 3 años.

Remesas 
recibidas 12.2% Remesas 

recibidas 11.5%

Cualquier tipo de violencia en los últimos 12 meses entre 
jóvenes que NO RECIBIERON remesas en los últimos 3 años.

No recibieron
remesas 14.5% 8.5%No recibieron

remesas


